
A. Traducción (vale 6 puntos):

Los Treinta determinan detener a diez metecos, dos de ellos pobres

e)/docen ou)=n au)toi=j de/ka sullabei=n, tou/twn de\ du/o pe/nhtaj, i(/na 

au)toi=j $)= pro\j tou\j a)/llouj a)pologi/a, w(j ou) xrhma/twn e(/neka tau=ta

pe/praktai, a)lla\ sumfe/ronta t$= politei/# gege/nhtai, w(/sper ti tw=n 

a)/llwn eu)lo/gwj pepoihko/tej. Dialabo/ntej de\ ta\j oi)ki/aj e)ba/dizon.

(Lisias, Contra Eratóstenes. El que fue de los Treinta)

Notas:
de/ka= diez metecos

B. Comentario morfológico y sintáctico de la siguiente frase (hasta un máximo de 1 
punto) 

i(/na au)toi=j $)= pro\j tou\j a)/llouj a)pologi/a, w(j ou) xrhma/twn e(/neka 
tau=ta pe/praktai

C. Indica con qué palabras del texto guardan relación los términos “economía”, 
“apología”, “penuria”. (hasta un máximo de 1 punto) 

D. Cuestión teórica (hasta un máximo de 2 puntos)
Comenta el pasaje de las Sirenas dentro de las aventuras de la Odisea


